
YYRY jäsenkysely 2023   Vastaukset   Toukokuu 2023 

1. Ikä  

174 vastausta 

 

 

 

0

2

4

6

8

10

12

33 35 37 39 41 43 45 47 49 51 53 55 57 59 61 63 65 67 69 71 73 75 77 79 81 83 85

Lu
ku

m
ää

rä

Ikä

Vastaajien ikäjakauma



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

68

52

29

25

6

5

2

1

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Saamani tieto perheenjäseneltä

Saamani tieto Kuukkeli-lehdestä

Saamani tieto YYRY:n Facebooksivulta

Saamani tieto yhdistyksen kotisivuilta

Jounin kaupalla

Olen perustajajäsen

En muista

Kaivos

9. Mikä sai sinut liittymään Ylläksen Ystävien jäseneksi?
188 vastausta

1 = merkityksetön, 5 = erittäin tärkeä 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 = liian pieni, 5 = liian suuri 

1 = merkityksetön, 5 = erittäin tärkeä 

1 = merkityksetön, 5 = erittäin tärkeä 
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15. Tärkeimmät tiedonlähteeni Ylläksen asioista
189 vastausta

1 = merkityksetön, 5 = erittäin tärkeä 

1 = merkityksetön, 5 = erittäin tärkeä 



 

 

 

 

 

1 = merkityksetön, 5 = erittäin tärkeä 

1 = merkityksetön, 5 = erittäin tärkeä 

1 = merkityksetön, 5 = erittäin tärkeä 



 

 

 

 

 

1 = merkityksetön, 5 = erittäin tärkeä 

1 = merkityksetön, 5 = erittäin tärkeä 

1 = merkityksetön, 5 = erittäin tärkeä 



 

 

 

 

 

1 = merkityksetön, 5 = erittäin tärkeä 

1 = merkityksetön, 5 = erittäin tärkeä 

1 = en koskaan, 5 = usein 



 

 

 

 

 

1 = merkityksetön, 5 = erittäin tärkeä 

1 = merkityksetön, 5 = erittäin tärkeä 

1 = merkityksetön, 5 = erittäin tärkeä 



 

 

 

 

 

1 = merkityksetön, 5 = erittäin tärkeä 

1 = merkityksetön, 5 = erittäin tärkeä 

1 = erittäin tyytymätön , 5 = erittäin tyytyväinen 



 

 

 

 

 

 

1 = merkityksetön, 5 = vaikuttaa paljon 

1 = ei haittaa, 5 = haittaa paljon 


